

**Anexă proces – verbal ședință ordinară din data de  
30.05.2019**

**Punctul 13 Diverse**

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Consiliul local avea vreun atribut la acțiunea de scoatere la concurs, a postului de manager la Spitalul Municipal?

Doamna președinte de ședință Stămoiu Estera: Consiliul de administrație este cel care, organizează concursurile pentru ocuparea posturilor.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Deci Consiliul Local nu are nicio treabă.

Doamna președinte de ședință Stămoiu Estera: Consiliul Local a avut o treabă și anume, a aprobat regulamentul de organizare și desfășurare a acestui concurs.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Tot ce se întâmplă la Spitalul Municipal și-l asumă Consiliul de Administrație. Să nu veniți să spuneți după aceea că are vreo problemă sau vreo implicare Consiliul Local pentru ca nu ne-ați solicitat nici la formarea comisiilor nici la criteriile...

Doamna președinte de ședință Stămoiu Estera: Consiliul Local a fost primul care a aprobat regulamentul, adică a stabilit regulile după care se organizează, criteriile, cine face parte din comisie și tot ce ziceti dumneavoastră.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Ce comisie?

Doamna președinte de ședință Stămoiu Estera: Comisia de concurs.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Cine a aprobat-o?

Doamna președinte de ședință Stămoiu Estera: Regulamentul care spune din cine e formată comisia.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Deci Consiliul Local nu își asumă sau eu personal, nu îmi asum comisia de la spital, ca să știți. Consiliul de Administrație să și-l asume.

Doamna președinte de ședință Stămoiu Estera: Regulamentul stabilește din cine este formată comisia.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Regulamentul a trecut prin Consiliul Local, sunt niște criterii, după ce s-a format comisia în urma acestor criterii, a fost validată de cineva? De Consiliul de Administrație?

Doamna președinte de ședință Stămoiu Estera: Regulamentul este cel care stabilește fiecare pas, pe care trebuie să îl facă Consiliul de Administrație.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Domne măcar ne puteți spune și nouă cine a făcut parte din comisia de concurs la Spitalul Municipal pentru funcția de manager?

Doamna președinte de ședință Stămoiu Estera: Au fost formate două comisii și anume, comisia de concurs și comisia de contestații. Comisiile sunt formate în mod obligatoriu din membrii titulari și supleanți din consiliul de administrație. Din comisia de concurs a făcut parte domnul Cicu Sergiu ca președinte, eu Estera Stămoiu ca membru și doamna Adina Din de la Direcția de Sănătate Publică.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Nu mă interesează comisia de contestații.

Domnul consilier State Ionel: Pe mine mă interesează comisia de contestații. Din cine a fost formată până ați modificat-o?

Doamna președinte de ședință Stămoiu Estera: Din doamna doctor Păun ca președinte al comisiei, doamna doctor Prunoiu și doamna Filip de la Direcția de Sănătate Publică.

Domnul consilier State Ionel: Si de la Consiliul Local cine a fost?

Doamna președinte de ședință Stămoiu Estera: Nu are treaba Consiliul Local. El și-a desemnat niște membrii.

Domnul consilier State Ionel: Consiliul de administrație are habar că un membru al Consiliului Local, care era supleant, nu a fost înlocuit până la Comisia de Contestații?

Doamna președinte de ședință Stămoiu Estera: Nu înțeleg întrebarea.

Domnul consilier State Ionel: Bine, multumesc frumos. Asta am și vrut să îmi spuneți. De ce nu a fost înlocuit domnul Victor Bâna?

Doamna președinte de ședință Stămoiu Estera: Am făcut schimbarea unui membru din Consiliul de Administrație pentru că au intervenit anumite situații obiective.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Mi se pare în neregulă ca într-o comisie de concurs să nu fie nici un medic iar într-o comisie de contestații să fie trei medici.

Doamna președinte de ședință Stămoiu Estera: Nu a fost scos la concurs postul de medic.

**Președinte de ședință,**

**Estera STĂMOIU**

**Secretar,**

**Ramona SIMION**

Redactat M.A.G.



**Anexă proces – verbal ședința extraordinară din data de  
18.06.2019**

**Punctul 2**

Proiect de hotărâre cu privire la însușirea locurilor de parcare inventariate aferente blocurilor S1, S2 și S3.

Domnul primar: Pentru a putea trece la încheierea contractelor, am definitivat câteva locuri de parcare, într-o zonă a blocurilor S, unde sunt suficiente locuri pentru toți cei care au făcut cereri și am cerut avizul Poliției Rutiere, pentru locurile de parcare făcute pe partea cu traficul rutier. Am văzut în scheiul Brașovului numai parcări longitudinale pe stradă.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Din punct de vedere legal aveți dreptate, în schimb în Brașov, acele parcări nu sunt rezidențiale de bloc, sunt parcări publice.

Domnul primar: Sunt numerotate ca rezidențiale.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Este foarte bine că le treceți prin consiliu însă, trebuie să le treceți înainte să încheiați contracte și vă spun că schițele respective nu sunt cele din teren. Am și dovezi și vă pot arăta.

Domnul primar: Doar 12 locuri sunt pe carosabil, celelalte nu au nicio treabă.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Sunt mai multe, nu doar 12 locuri.

Domnul primar: Sunt 12 locuri, nu te uita la Profi.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Pe Carpați sunt 12, pe Gruifului câte sunt?

Domnul primar: Pe Gruifului, nu sunt pe carosabil.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Cele de acolo, în realitate sunt pe stradă.

Domnul primar: Mergem după ședință și ți le arăt. Așa arată schița pe care eu o am.

Domnul viceprimar: Oricum sunt mai multe locuri de parcare decât mașini.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Nu asta contează. Nu ai cum să faci locuri de parcare pe curbă, într-o intersecție. Dacă la Poliție ați cerut avizul conform schiței, nu au de ce să nu îl dea, pentru că schița nu este conformă cu realitatea.

Domnul consilier Cicu Sergiu – Valeriu: Cine a făcut schița?

Domnul primar: Este făcută de doamna Șerb.

Doamna președinte de ședință Stămoiu Estera: Atunci să vină doamna Șerb, să ne spună cum a făcut schița.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Am întrebat la Poliție și mi s-a spus așa, conform legislației, pe străzile cu dublu sens, nu se fac parcări reședință de bloc, pentru că blocați un sens și se transformă în sens unic.

Domnul primar: Dacă spațiul ne permite, putem face parcări și pot rămâne și ambele sensuri de mers. Am impresia că nu vreți să le dăm oamenilor locuri de parcare.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Ba da, dar să le dăm legal.

Domnul primar: Nu le mai dăm locuri acolo și le facem parcare unde am dat centralele jos.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Eu vreau să respectați legea, nu să nu le dați.

Domnul consilier Cicu Sergiu – Valeriu: Nu era normal să avem avizul Poliției înainte să le votăm?

Domnul primar: Votați-le pentru că vreau să fac contracte. Le luăm pe cele care sunt în regulă.

Domnul consilier State Ionel: Parcările din Brașov văzute de dumneavoastră sunt pe sens unic, nu sunt două sensuri.

Domnul primar: Avem două sensuri fără să blocăm. Am desființat trotuarul și în locul lui am făcut parcare laterală.

Domnul consilier Staicu Gheorghe - Constantin: Ce se întâmplă dacă Poliția nu ne dă avizul?

Domnul primar: Atunci acele locuri vor fi scoase.

Doamna președinte de ședință Stămoiu Estera: Doamna Șerb, problema ridicată de domnul consilier David este că schițele prezentate de dumneavoastră nu reflectă realitatea din teren.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Locurile 54, 53, 52, 51 sunt în intersecție și sunt longitudinal pe strada Gruului?

Doamna Șerb Nicoleta: Pe strada Gruului, avem locurile de parcare de la 48 la 54 trasate longitudinal.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Și sunt pe curbă, în intersecție.

Doamna Șerb Nicoleta: Nu, sunt până în intersecție.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Rog presa să meargă să filmeze și să fotografieze acolo.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Propun să modificăm proiectul de hotărâre și să aprobăm locurile de parcare, în afară de cele trasate longitudinal pe stradă, până la primirea avizului.

Doamna președinte de ședință Stămoiu Estera: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la însușirea locurilor de parcare inventariate aferente blocurilor S1, S2 și S3, cu excepția celor trasate longitudinal pe stradă până la primirea avizului Poliției, acesta este aprobat cu 12 voturi pentru și 1 abținere – dl. viceprimar Blidaru Mărgărin – Șerban.

**Președinte de ședință,**

**Estera STĂMOIU**

**Secretar,**

**Ramona SIMION**

Redactat M.A.G.





## PROCES-VERBAL

**Încheiat astăzi 27 iunie 2019 în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 241 din 21.06.2019**

La ședință participă un număr de 14 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție. Doamna consilier Dumitrescu Anca – Florentina, doamna consilier Stămoiu Estera, doamna consilier Bădescu Andreea – Nora, domnul consilier Crețu Constantin – Cristinel și domnul consilier Stanciu Marin, lipsesc motivat.

Domnul consilier Sîrbu Gheorghe îl propune ca președinte de ședință pe domnul consilier Cicu Sergiu - Valeriu.

Se supune la vot propunerea domnului consilier Sîrbu Gheorghe, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi.

Președinte de ședință este ales domnul consilier Cicu Sergiu - Valeriu.

Ordinea de zi a ședinței este:

1. Prezentarea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare (proces verbal ședință ordinară 30.05.2019 și proces verbal ședință extraordinară 18.06.2019);
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați din devizul general al obiectivului de investiții „Modernizare, reabilitare și reconfigurare interioară clădire Colegiul Tehnic Câmpulung, situat în strada Negru Vodă, nr. 145, Câmpulung, județul Argeș”, în conformitate cu prevederile OUG nr. 114 / 2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor publice și a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene și Ordinului nr. 611/138/127/2019;
3. Proiect de hotărâre cu privire la actualizarea Devizului general al investiției după încheierea contractului de execuție lucrări „Reabilitare pod Șoseaua Națională din Municipiul Câmpulung, județul Argeș” conform prevederilor OUG nr. 114 / 2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor publice și a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene și Ordinului nr. 611/138/127/2019;
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Devizului General al investiției refăcut după încheierea contractului de execuție lucrări pentru proiectul „REABILITAREA STAȚIEI DE EPURARE (linia apei) în Municipiul Câmpulung”;

5. Proiect de hotărâre cu privire la asigurarea din bugetul local a finanțării cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL, conform art. 8, alin. 2 din Ordinul nr. 1851/2013, pentru obiectivul de investiții „REABILITAREA STATIEI DE EPURARE (linia apei) în Municipiul Câmpulung”;
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare cofinanțare realizare obiectiv de investiție "Bloc locuințe sociale" – 50 apartamente, în Municipiul Câmpulung;
7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare închiriere prin licitație publică a spațiilor disponibile din imobilul situat în Municipiul Câmpulung, str. Poenaru Bordea, nr. 12 aflat în domeniul public al Municipiului Câmpulung pentru desfășurarea de activități medicale și / sau conexe actului medical;
8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare închiriere spațiu situat în strada Negru Vodă, nr. 107, județul Argeș;
9. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare concesiune teren în suprafață de 285 mp, situat în Municipiul Câmpulung, punctul CENTRALĂ TERMICĂ VIȘOI III – strada George Topîrceanu, județul Argeș;
10. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării prețurilor / tarifelor la apă potabilă și canalizare – epurare care se furnizează / prestează de SC EDILUL CGA SA Câmpulung;
11. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de măsuri de colectarea selectivă a deșeurilor reciclabile provenite de la populație și agenți economici în Municipiul Câmpulung;
12. Diverse.

Domnul președinte de ședință Cicu Sergiu - Valeriu: Supun la vot ordinea de zi a ședinței, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi.

### Punctul 1

Prezentarea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare (proces verbal ședință ordinară 30.05.2019 și proces verbal ședință extraordinară 18.06.2019).

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Am două obiecții la cele două procese verbale și anume, la cel din ședința ordinară nu a fost relatat întocmai ce s-a discutat referitor la concursul care a avut loc la Spitalul Municipal pentru funcția de manager, deci a fost parțial trecut în procesul verbal, iar la procesul verbal de la ședința extraordinară nu este relatată toată discuția care a avut loc referitoare la parcările de la blocurile din Grui. Drept pentru care eu mă voi abține la cele două procese verbale.

Doamna secretar Simion Ramona: Să facem o propunere pentru modificarea procesului verbal?

Domnul primar: După părerea mea domnul consilier a motivat o abținere.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Am spus că nu au fost relatate corect cele două subiecte.



Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Dacă se modifică sau se completează ulterior, nu am nimic împotriva să le votez.

Domnul președinte de ședință Cicu Sergiu - Valeriu: Supun la vot punctul 1 al ordinii de zi și anume prezentarea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare (proces verbal ședință ordinară 30.05.2019 și proces verbal ședință extraordinară 18.06.2019) cu amendamentul modificării și completării, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

## Punctul 2

Se pune în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați din devizul general al obiectivului de investiții „Modernizare, reabilitare și reconfigurare interioară clădire Colegiul Tehnic Câmpulung, situat în strada Negru Vodă, nr. 145, Câmpulung, județul Argeș”, în conformitate cu prevederile OUG nr. 114 / 2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor publice și a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene și Ordinului nr. 611/138/127/2019.

Domnul primar: În baza OUG 114 / 2018 privind majorarea salariului minim în construcții, toate proiectele în derulare au trebuit să fie corectate cu acest indicator și pe lângă tariful din construcții, care trebuia să fie la nivelul de 3.000 de lei așa cum prevede ordonanța, mai e și o asigurare de muncă calculată la 0,35 cum era înainte, iar acum trebuie să fie 2,25. În urma acestora și a neînțelegerilor dintre noi și Ministerul Dezvoltării, noi am făcut o corecție la o ședință din Aprilie, dar nu am făcut decât pe partea de diferență rest de executat. Acum ni s-a cerut să stabilim toată valoarea și indicatorii tehnico – economici pe tot proiectul. O să dăm o hotărâre astăzi pe întreg proiectul și trebuie să abrogăm toate hotărârile date înainte. Același lucru facem pentru toate cele patru proiecte, care sunt în lucru. Trei sunt pe PNDL și unul al Municipalityții.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Aș vrea să-mi explice doamna director, ce înseamnă ca și sume, ca și bani, ca și procente și de unde diferența de procente la bani.

Doamna director Iarca Violeta: Vorbim de actualizarea devizelor generale, ca urmare a creșterii salariului minim pe economie în construcții. Acum, Ministerul Dezvoltării ne-a cerut să le transmitem hotărârea Consiliului Local, însoțită de devizul general actualizat. Problema se pune că în momentul în care, am adăugat hotărârile anterioare, cu privire la actualizarea devizelor generale, contribuția asiguratorie pentru munca luată în calcul a fost de 0.337 așa cum OUG 114 ne-a indicat, după aceea a venit Ordinul 611 în aplicarea Ordonanței 114 și face precizarea că pentru a se putea beneficia de reducerea contribuției asiguratorie pentru muncă, este necesar ca angajatorul să aplice la o schemă de ajutor de stat. Drept urmare această schemă de ajutor de stat deocamdată nu este elaborată și atunci facem revenire la coeficientul de contribuție cum a fost inițial de 2.25. Asta implică din nou actualizarea devizului general și se refac toate devizele.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Deci noi am pus actualizarea devizelor generale cu Ordonanța 114, iar acum venim cu o corecție de la 0.35 la 2.25.

Doamna director Iarca Violeta: Da, dar ca angajatorii să beneficieze de această facilitate fiscală și să ne-o poată aplica nouă ar fi trebuit să aplice la o schemă de ajutor de stat așa cum indică Ordonanța 114. Această schemă de ajutor de stat până în momentul de față nu este elaborată și atunci se face revenire pentru a putea continua lucrările.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Și nu ar trebui să se regăsească 1.80% diferență valoare de deviz general?

Doamna director Iarca Violeta: Devizele generale pe obiecte sunt refăcute cu manopera de 17.928, cum au fost actualizate în ședința din luna aprilie, iar acum sunt influențate doar cu diferența dintre 2.25 și 0.337.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Și atunci de ce sunt diferențele atât de mari?

Doamna director Iarca Violeta: Partea de cofinanțare s-a modificat pentru că dacă se umblă la contribuția asiguratorie pentru muncă și o ducem în creștere de la 0.337 la 2.25, automat și cheltuielile indirecte și celelalte cote indirecte, care intră în calculația devizului se modifică în mod implicit.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: În ce stadiu ne aflăm cu liceul?

Domnul primar: Suntem aproape de 100%, respectăm promisiunea și discuția cu constructorii și terminăm la termenul stabilit.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Am primit ceva de la PNDL pentru acest proiect?

Domnul primar: Bineînțeles.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Deci ni s-au returnat în funcție de lucrări?

Doamna director Iarca Violeta: Am primit 130.000 pentru lucrările efectuate. Prin contractul de finanțare suma este acoperitoare și pentru creșterea și actualizarea de manoperă adusă de Ordonanța 114, pentru că valoarea contractului de finanțare este mai mare decât valoarea rezultată în urma procedurii de achiziție publică.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Este acoperitoare doar pe partea de finanțare de la PNDL, nu și pe partea de cofinanțare.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Cât trebuie să dăm noi în plus pentru cofinanțare din bugetul local?

Doamna director Iarca Violeta: Cofinanțarea din bugetul local este 264.481 suma care include și cheltuieli deja decontate în anii anteriori, este vorba despre proiectare care a fost făcută și decontată anterior, practic noi cofinanțarea o trecem la nivel de total, dar o parte din suma de 264.481 a fost plătită.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Îi avem prevăzuți în bugetul local?

Doamna director Iarca Violeta: Da, sunt prevăzuți în lista de investiții, 70.000 pentru că doar atât mai avem de finanțat anul acesta.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: La cele trei proiecte cât este efortul nostru bugetar?

Doamna director Iarca Violeta: Contractul inițial, nu vorbim de devizul general care include și alte tipuri de cheltuieli, vorbim de contractul de execuție a lucrărilor la modernizarea Colegiului, a fost de 2.433.178 iar după actualizare contractul va fi de

2.735.773 cu o creștere de 302.000, care va fi suportată de către Ministerul Dezvoltării pentru că a fost o creștere la manoperă.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Deci aici avem toți banii prevăzuți în lista de investiții aprobată pe anul acesta și nu ne mai trebuie niciun ban.

Doamna director Iarca Violeta: Din ce am calculat, deocamdată nu.

Domnul președinte de ședință Cicu Sergiu - Valeriu: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați din devizul general al obiectivului de investiții „Modernizare, reabilitare și reconfigurare interioară clădire Colegiul Tehnic Câmpulung, situat în strada Negru Vodă, nr. 145, Câmpulung, județul Argeș”, în conformitate cu prevederile OUG nr. 114 / 2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor publice și a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene și Ordinului nr. 611/138/127/2019, fiind aprobat în unanimitate de voturi.

### Punctul 3

Se trece la proiectul de hotărâre cu privire la actualizarea Devizului general al investiției după încheierea contractului de execuție lucrări „Reabilitare pod Șoseaua Națională din Municipiul Câmpulung, județul Argeș” conform prevederilor OUG nr. 114 / 2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor publice și a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene și Ordinului nr. 611/138/127/2019.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Aici scrie valoare proiect 909.000 lei, din care cofinanțare 355.000 din bugetul local.

Domnul primar: Pot fi coeficienți diferiți.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Deci noi acum din bugetul local trebuie să punem cofinanțare 30% pentru această lucrare.

Doamna director Iarca Violeta: Devizul general actualizat are o valoare de 1.079.258 , valoarea contractului este de 738.887 și actualizat este 811.000, cu o creștere de 72.000 pe contractul de proiectare și execuție. Finanțarea de la PNDL este de 723.715. Din devizul general sunt anumite cheltuieli care sunt deja făcute. Din sumele pe care noi le declarăm acum ca și cofinanțări la proiecte, o parte din plăți sunt deja făcute, dar noi când dăm partea de cofinanțare trebuie să le gândim în integralitatea devizului.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Noi în buget am avut prevăzuți 184.000, diferența de 170.000 de unde o punem?

Doamna director Iarca Violeta: Toate aceste programe de investiții sunt programe multianuale și atunci noi putem să venim și după adoptarea acestor hotărâri de cofinanțare să prevedem pe buget, dacă investiția se realizează anul acesta.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Podul respectiv are termen de execuție 8 luni, ca să aprobăm 355.000 nu trebuie să îi avem în bugetul local?

Doamna director Iarca Violeta: Cofinanțarea dă naștere la credite de angajament, nu la credite bugetare. Este vorba de o promisiune că se vine cu o sumă de bani, care să asigure într-un interval de timp realizarea investiției.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Am venit pregătit cu șase legi la mine despre creditele de angajament. Creditele de angajament fac referire la contractele multianuale.

Doamna director Iarca Violeta: Vedem în articolul cu angajamentele bugetare, toate investițiile cuprinse în programele de investiții sunt considerate acțiuni multianuale.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Nu, pentru că au fost licitate deja, termenul de execuție și finalizare este depășit. Dacă avem termen de finalizare în septembrie cum să fie multianual? În bugetul local, conform Ordinului 1792 pentru a avea credite multianuale trebuie să fie prinse în buget la capitolul 86.06.

Domnul primar: În situația în care avem finanțări multianuale, se poate să nu realizăm o parte din ele și o să facem la o rectificare bugetară transferul de la o investiție la alta.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Ca să fac o finanțare în ședința de astăzi, trebuie să am banii prevăzuți în buget. Avem promisiunea de angajare în bugetul local pe anul acesta prinsă?

Domnul primar: Acum aprobăm indicatorii tehnico economici conform Ordonanței 114.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Unde prindeți suma de 355.000 în buget?

Doamna director Iarca Violeta: În contabilitatea proprie ca și credit de angajament.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Legea spune „ creditul de angajament reprezintă limita maximă a cheltuielilor ce pot fi angajate în timpul exercițiului bugetar în limitele aprobate”. Noi avem aprobată vreo sumă?

Doamna director Iarca Violeta: Acum aprobăm această sumă. 355.000 pentru cofinanțare de la bugetul local.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: De unde îi aprobăm?

Doamna director Iarca Violeta: Este o promisiune că ne angajăm că vom pune acești bani.

Domnul consilier Sîrbu Gheorghe: Domnul David vrea să spună că dacă se finalizează lucrarea și nu avem banii, din ce plătim?

Doamna director Iarca Violeta: Din suma de 355.000 o parte s-a decontat anterior, sunt plătite avize, acorduri, plata DALI.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Creditele de angajament și creditul bugetar, pot fi făcute doar pe acțiuni multianuale, așa spune legea. Podul nu face obiectul unei acțiuni multianuale.

Doamna director Iarca Violeta: Orice program de investiție este acțiune multianuală.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Creditul multianual este o sumă aprobată în bugetul local reprezentând limita maximă la care putem să ne încredințăm noi. Am aprobat în bugetul local această sumă?

Doamna director Iarca Violeta: O aprobăm acum.

Domnul primar: Noi am aprobat la începutul anului niște sume, a intervenit o ordonanță care ne forțează să modificăm valorile. Există posibilitatea ca în programul

nostru de investiții, ca Șoseaua Ion Țicăloiu, Drăcești etc pentru care am prevăzut niște sume, să nu le finanțăm anul acesta și să ducem banii la cele pe care le finalizăm fiind același capitol de investiții.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Propunerea de angajare a cheltuielilor se face în limita creditelor bugetare. Primăria Câmpulung până la cât poate să meargă maxim?

Doamna director Iarca Violeta: Propunerea de angajare o facem pe suma prevăzută în buget.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Cât avem prevăzut în buget?

Doamna director Iarca Violeta: 666.480 - putem face plăți la nivelul acesta.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Și la pod mergem cu 200 și ceva de mii, la proiectul următor de unde luăm banii? Dacă avem în buget 100 de mil putem face credit de angajament pe 200 de mil?

Doamna director Iarca Violeta: Bugetul ne permite să facem ordonanțare de plăți, iar creditele de angajament sunt limita maximă până la care putem face cheltuieli. Asta nu înseamnă că dacă am făcut cheltuială, pot să fac și plată. Ulterior vin să-mi acopăr partea de cheltuială.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Acest capitol trebuie să fie prevăzut la construcția bugetului local.

Domnul președinte de ședință Cicu Sergiu - Valeriu: Aveți o propunere concretă în acest sens?

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Nu, întreb dacă este legal ce facem.

Domnul președinte de ședință Cicu Sergiu - Valeriu: Doamna secretar, vă rog să ne spuneți dacă este legal.

Doamna secretar Simion Ramona: Consiliul Local aprobă asigurarea din bugetul local a finanțării sumei de 355.000, deci la final trebuie să avem aprobată suma.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Când la final?

Doamna secretar Simion Ramona: La finalul proiectului, trebuie să avem decontată această sumă.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Deci trebuie să o avem prevăzută în buget, adică să facem modificarea bugetului local.

Doamna secretar Simion Ramona: Până la sfârșitul proiectului, sfârșitul execuției.

Domnul consilier State Ionel: Doamna secretar ne răspunde la problemele de legalități și chestiuni juridice, nu la problemele economice. Dacă avem banii în buget, este corect ce ne spune doamna secretar.

Domnul primar: Noi vom cheltui decât bani legali. V-am mai spus, se poate ca din suma totală din buget, în cadrul capitolului de investiții, pot să jonglez sumele respective legal.

Domnul președinte de ședință Cicu Sergiu - Valeriu: Doamna director economic, din punct de vedere legal, există posibilitatea să se facă această plată?

Doamna director Iarca Violeta: Acum nu facem plata, aprobăm cofinanțarea necesară în derularea unor proiecte pentru care există deja contractul de finanțare. Și da, este legal.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: La formarea bugetului local se constituie creditul 80.66, credit bugetar aprobat și 80.66 angajamente bugetare, se trece suma maximă la care se poate face, urmând să vedem dacă se poate face plata.

Doamna director Iarca Violeta: Se pot face și în cursul anului.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Eu în locul dumneavoastră, astăzi veneam cu rectificarea bugetului local, veneam cu capitolul 80.66, prindeam o sumă care consideram eu că mi-e necesară și după aceea veneam cu cofinanțarea. Nu era normal așa?

Doamna director Iarca Violeta: Deocamdată nu facem modificare în programul de investiții.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Atunci unde duceți banii de azi?

Doamna director Iarca Violeta: Nu îi ducem nicăieri. Astăzi aprobăm cofinanțarea, obținem aprobare pentru limita maximă a cheltuielilor.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Este corect, aprobăm o cofinanțare de 355.000, dar care trebuie să se regăsească în bugetul local dacă îi aprobăm, nu?

Doamna director Iarca Violeta: În acest moment avem bani în bugetul local, prevăzuți pentru efectuarea de plăți...

Domnul primar: Domnule David, Ordonanța 114 a prevăzut o mărire, Ministerul Dezvoltării spune foarte clar, finanțăm acest proiect dar trebuie să veniți și voi cu partea voastră de cofinanțare.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Dacă noi aprobăm o sumă, nu trebuie să o avem prinsă în bugetul local?

Domnul primar: Urmează să o prindem la momentul respectiv, când vom face cheltuiala.

Domnul consilier Băjan Cornel: Dacă doamna secretar și doamna director au spus că ne încadrăm în lege, iar domnii nu sunt de acord, au varianta de a ataca hotărârea.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: După votarea proiectului de astăzi, în ce capitol din bugetul local duceți suma de 355.000?

Doamna director Iarca Violeta: Deocamdată nu îi ducem în niciun capitol, îi ducem în contul credite de angajamente.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Îi duceți într-un cont care, la aprobarea bugetului local nu a fost aprobat.

Doamna director Iarca Violeta: Din suma de 355.000 s-a transmis deja la Ministerul Dezvoltării suma de 50.000, trebuie să luam în calcul și ce s-a mai plătit pentru avize, acorduri, deci suma necesară este mai mică.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Înțeleg că avem un contract pentru lucrare cu o firmă care ne facturează pentru ce lucrează. Prețul facturat este cu TVA, corect?

Doamna director Iarca Violeta: Da.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Am văzut că termenele sunt depășite foarte mult, ce facem? Există aceeași societate care câștigă licitație după licitație, dar se pare că nu mai are posibilitatea să-și respecte termenele, pentru că nu face față din punct de vedere logistic.

Domnul primar: Eu scot toate lucrările în SICAP, iar această societate a câștigat 4 lucrări. Nu am cum să îl elimin, iar dacă reiau licitația se mai prelungește cu un an. Pentru faptul că a plouat 30 de zile, le-am mai prelungit cu 30 de zile. Eu îmi doresc să fac aceste lucrări și discut cu constructorul toate metodele pentru a le termina cât mai repede. Anularea contractelor ne prelungește cu încă un an.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Din punctul meu de vedere este ilegală cofinanțarea astăzi, pentru că nu avem prevăzut în bugetul local acest credit de angajament. Vă spun că termenul de execuție a lucrărilor, conform documentelor pe care ni le-ați dat dumneavoastră astăzi are finalizare 08.03.2019, deci este ieșit din grafic cu câteva luni. Dacă se respecta acest termen de execuție, bugetul local nu era văduvit de 2 miliarde de lei, pentru că dacă noi terminam lucrările conform termenelor de execuție, nu mai era nevoie de cele 2 miliarde pe care le facem noi cofinanțare astăzi și prelungirea nejustificată a termenelor, văduvește bugetul local cu 2 miliarde numai la această lucrare.

Domnul președinte de ședință Cicu Sergiu - Valeriu: Prelungirea termenului este făcută în condiții legale.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Este corect dar dacă aceeași firmă, nu-și face nici o lucrare în termen, înseamnă că este o problemă. Nu putem să le dam 10 miliarde într-un loc, 8 miliarde în alt loc pentru că ei nu respectă termenele. Ei dacă respectau termenele nu mai aveam aceste cheltuieli.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: Ca să eliminăm aceste chestiuni legate de nerespectarea termenelor și care ne creează mari probleme, să dăm o hotărâre de consiliu prin care să sancționăm și noi într-un fel.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Eu vin cu altă propunere, firmele care nu-și respectă termenele de execuție să nu mai poată participa.

Domnul președinte de ședință Cicu Sergiu - Valeriu: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la actualizarea Devizului general al investiției după încheierea contractului de execuție lucrări „Reabilitare pod Șoseaua Națională din Municipiul Câmpulung, județul Argeș” conform prevederilor OUG nr. 114 / 2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor publice și a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene și Ordinului nr. 611/138/127/2019, acesta este aprobat cu 12 voturi pentru și două abțineri – dl. consilier David Bogdan și dl. consilier State Ionel.

#### Punctul 4

Se pune în discuție proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Devizului General al investiției refăcut după încheierea contractului de execuție lucrări pentru proiectul „REABILITAREA STAȚIEI DE EPURARE (linia apei) în Municipiul Câmpulung”.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Ce diferență de sumă este? Vreau să știu exact la sfârșitul ședinței cu câți bani ne angajăm.

Domnul Bălășcan Sorin: 1.300.000 din care deja au fost aprobați în jur de 700.000.

Doamna director Iarca Violeta: Valoarea totală a contractului a fost de 11.702.000 și după actualizare a ajuns la 12.231.000.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Deci avem în jur de 6 miliarde și aici. Eu mă voi abține cu aceleași mențiuni de legalitate.

Domnul președinte de ședință Cicu Sergiu - Valeriu: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Devizului General al investiției refăcut după încheierea contractului de execuție lucrări pentru proiectul „REABILITAREA STAȚIEI DE EPURARE (linia apei) în Municipiul Câmpulung”, acesta este aprobat cu 12 voturi pentru și două abțineri – dl. consilier David Bogdan și dl. consilier State Ionel.

### **Punctul 5**

Se ia în discuție proiectul de hotărâre cu privire la asigurarea din bugetul local a finanțării cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL, conform art. 8, alin. 2 din Ordinul nr. 1851/2013, pentru obiectivul de investiții „REABILITAREA STAȚIEI DE EPURARE (linia apei) în Municipiul Câmpulung”.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Cicu Sergiu - Valeriu: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la asigurarea din bugetul local a finanțării cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL, conform art. 8, alin. 2 din Ordinul nr. 1851/2013, pentru obiectivul de investiții „REABILITAREA STAȚIEI DE EPURARE (linia apei) în Municipiul Câmpulung”, acesta este aprobat cu 12 voturi pentru și două abțineri – dl. consilier David Bogdan și dl. consilier State Ionel.

### **Punctul 6**

Se ia în discuție proiectul de hotărâre cu privire la aprobare cofinanțare realizare obiectiv de investiție "Bloc locuințe sociale" – 50 apartamente, în Municipiul Câmpulung.

Domnul primar: Este posibil să scadă de la 20%, undeva la 10% cofinanțarea municipalității pentru Blocul de locuințe sociale și contribuția de 20% pentru un apartament este între 9000 și 11.000 euro, în funcție de suprafață. Eu cred că este un câștig să facem aceste apartamente pentru cetățenii municipiului, dacă dumneavoastră considerați că este un efort prea mare din partea noastră, voi decideți. Tot ce avem apartamente, sunt într-o stare deplorabilă și trebuie efectiv făcută o investiție pentru a putea fi utilizate.

Domnul președinte de ședință Cicu Sergiu - Valeriu: Revin și subliniez ce a spus domnul primar că aportul nostru este între 9000 și 11.000 euro, ceilalți bani vin din finanțări guvernamentale de la bugetul de stat.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Acești bani sunt cu TVA sau fără?

Domnul primar: Fără TVA.



Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Mai devreme am întrebat special la investițiile de la pod dacă factura este cu TVA pentru că la acest proiect de hotărâre, prețurile apar fără TVA. Noi cum achităm blocul, cu TVA sau fără?

Doamna director Iarca Violeta: Cu TVA. Este vorba doar de acest proiect de hotărâre unde apare fără TVA.

Domnul primar: Așa ne cere ministerul.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Atunci să le spunem colegilor ce aprobăm. Aprobăm o investiție de 17.484.718 lei, vorbim în medie de o valoare de 88.000 euro pe apartament.

Domnul primar: Atenție, aceștia sunt indicatorii tehnico economici ai proiectantului estimativi. Lucrarea din piața primăriei am creat-o la 65%. Avem posibilitatea să facem cu 10.000 euro apartamente cu contribuția primăriei sau dacă nu avem posibilitatea să nu le facem deloc.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Cât e cofinanțarea de 20% din 88.000 un apartament, nu înseamnă 10.000 euro.

Domnul primar: Acesta este prețul maxim.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: Nu am știut că acest proiect fabulos a fost în planul de investiții în bugetul local. Pornind de la utilitatea sau mai precis absolut inutilitatea acestui proiect, într-un oraș mult depopulat, cu foarte multe locuințe neocupate, cu acești bani putem să rezolvăm toate casele și toate apartamentele despre care spunea domnul primar că sunt într-o stare deplorabilă. Din punctul meu de vedere acest proiect este absolut inutil și voi vota împotriva lui.

Domnul primar: Aveți senzația că toți cei care au nevoie de locuințe pot cumpăra de pe piața liberă locuințe la 17.000- 20.000 euro. Acest gen de bloc se adresează celor care nu sunt în stare să cumpere de pe piața liberă absolut nimic. Practic cumpărăm apartamente cu 10.000 euro noi și le pun la dispoziție cetățenilor care sunt în imposibilitatea de a-și lua de pe piața liberă un apartament. Eu vă prezint o situație, dumneavoastră decideți dacă este necesar sau nu acest bloc. Avem 780 de solicitări de închirieri de locuințe.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Mințiți cu nerușinare. Sunteți în comisie domnule Cicu, câte cereri aveți?

Domnul președinte de ședință Cicu Sergiu - Valeriu: Noi nu avem banii aceștia 80.000 de euro pentru fiecare apartament, noi participăm doar cu 14.000 – 15.000 să zicem și trebuie să ne gândim dacă ne convine să facem acest lucru sau nu.

Domnul primar: Amânați proiectul pentru că mâine aflu exact toate detaliile.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Doamna director, dacă nu avem un punct pe lista de investiții la bugetul local, putem să discutăm despre el?

Doamna director Iarca Violeta: Noi în acest moment trebuie să depunem documentația pentru obținerea finanțării. În aceste documente se regăsește și această hotărâre a Consiliului Local. Este vorba doar de o angajare, Ministerul se angajează să ne dea o sumă de bani cu condiția să ne angajăm și noi.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Dacă nu avem prevăzut în bugetul local, de unde luăm 44 de miliarde?

Doamna director Iarca Violeta: Având în vedere că sunt proiecte multianuale cu posibilitatea de prelungire de încă 2 ani, este posibil ca în următorii 4-6 ani să existe sursa de finanțare.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Vă aduc aminte că acum 2-3 ședințe am votat apartamente cu valoarea de vânzare, conform studiului valorii de piață în aceeași zonă cu maxim 17.000 euro, adică noi le vindem cu 17.000 și construim lângă cu 88.000 euro.

Domnul primar: Când le-ați vândut cu 17.000 ați spus că sunt foarte scumpe. Avem valorile blocurilor ANL?

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Le am eu, sunt sub 20.000 toate. Am două hotărâri de consiliu date în 2019 făcute pe blocuri sociale unde nici unul nu depășește 30.000 euro valoarea de construcție pe apartament.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: E clar că prețul este ieșit din comun de mare, ciudat este că noi am mai avut o discuție pe acest subiect și acum veniți cu același proiect. Jaful din banii publici se face și local și național.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Dacă aveți solicitare de vânzare, cu cât le vindeți?

Domnul primar: Locuințele sociale nu se vând.

Domnul președinte de ședință Cicu Sergiu - Valeriu: Supun la vot amânarea proiectului de hotărâre cu privire la aprobare cofinanțare realizare obiectiv de investiție "Bloc locuințe sociale" – 50 apartamente, în Municipiul Câmpulung, amânarea fiind aprobată cu 10 voturi pentru și 4 împotriva – dl. consilier David Bogdan, dl. consilier State Ionel, dl. consilier Ionescu Lucian – Mihai și dl. consilier Mănescu Emilian – Silviu.

## **Punctul 7**

Se pune în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la aprobare închiriere prin licitație publică a spațiilor disponibile din imobilul situat în Municipiul Câmpulung, str. Poenaru Bordea, nr. 12 aflat în domeniul public al Municipiului Câmpulung pentru desfășurarea de activități medicale și / sau conexe actului medical.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Cicu Sergiu - Valeriu: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobare închiriere prin licitație publică a spațiilor disponibile din imobilul situat în Municipiul Câmpulung, str. Poenaru Bordea, nr. 12 aflat în domeniul public al Municipiului Câmpulung pentru desfășurarea de activități medicale și / sau conexe actului medical, fiind aprobat în unanimitate de voturi.

## **Punctul 8**

Se pune în discuție proiectul de hotărâre cu privire la aprobare închiriere spațiu situat în strada Negru Vodă, nr. 107, județul Argeș.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Cicu Sergiu - Valeriu: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobare închiriere spațiu situat în strada Negru Vodă, nr. 107, județul Argeș, fiind aprobat în unanimitate de voturi.

### Punctul 9

Se ia în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la aprobare concesiune teren în suprafață de 285 mp, situat în Municipiul Câmpulung, punctul CENTRALĂ TERMICĂ VIȘOI III – strada George Topîrceanu, județul Argeș.

Domnul consilier State Ionel: Sunt solicitări?

Domnul primar: Da.

Domnul consilier State Ionel: Dar nu am mai aprobat acest proiect?

Doamna secretar Simion Ramona: Nu, atunci s-a aprobat procedura prin care am aprobat inițierea procedurii de concesiune, iar acum s-a întocmit raportul de evaluare, s-a stabilit prețul de pornire minim al redevenței.

Domnul președinte de ședință Cicu Sergiu - Valeriu: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobare concesiune teren în suprafață de 285 mp, situat în Municipiul Câmpulung, punctul CENTRALĂ TERMICĂ VIȘOI III – strada George Topîrceanu, județul Argeș, fiind aprobat în unanimitate de voturi.

### Punctul 10

Se trece la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea modificării prețurilor / tarifelor la apă potabilă și canalizare – epurare care se furnizează / prestează de SC EDILUL CGA SA Câmpulung.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Mi se pare că sărim calul cu prețurile, am ajuns la 7 lei. Dacă vedem prețurile din București, sunt la fel. Ne îndreptăm într-o zonă periculoasă cu tarifele la apă și canalizare.

Domnul primar: Solicitarea la Edilul a fost de 15% mărire, eu nu am fost de acord și dumneavoastră ați aprobat 12%.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Care este propunerea dumneavoastră de eficientizare ca peste două sau trei luni să nu venim cu altă mărire?

Domnul primar: Eu nu fac parte nici din AGA, nici din consiliul de administrație. Consilierul de administrație trebuie să vină cu propuneri.

Domnul președinte de ședință Cicu Sergiu - Valeriu: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea modificării prețurilor / tarifelor la apă potabilă și canalizare – epurare care se furnizează / prestează de SC EDILUL CGA SA Câmpulung, acesta este aprobat cu 10 voturi pentru și 4 împotriva – dl. consilier David Bogdan, dl. consilier State Ionel, dl. consilier Ionescu Lucian – Mihai și dl. consilier Mănescu Emilian – Silviu.

## Punctul 11

Se ia în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de măsuri de colectarea selectivă a deșeurilor reciclabile provenite de la populație și agenți economici în Municipiul Câmpulung.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: Titulatura acestui proiect privind unele măsuri de colectare selectivă a deșeurilor reciclabile are o atât de mare importanță și ar fi trebuit să aibă un titlu mult mai important, mai atractiv, iar ca propunere dacă tot vrem să cheltuim niște bani, renunțăm la acea investiție absolut inoportună legată de blocul de locuințe sociale și să băgăm banii în această triere selectivă a gunoiului.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Acei bani nu sunt.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: Sunt niște fonduri atrase pentru construcție și mai bine facem un proiect pentru adunarea selectivă a deșeurilor.

Domnul primar: Planul de măsuri este făcut pentru partea noastră de colectare selectivă a deșeurilor. Este foarte clar că acest plan trebuie să îl facem, să-l avem și să-l urmărim fiindcă din 2020 vom plăti suplimentar la gunoaiile selectate. În legătură cu calitatea aerului, vă aduc aminte că la solicitarea și acceptul nostru a Asociației Salvați Muscelul și Câmpulungul am cumpărat o instalație pentru analiza parametrilor aerului și dâșii o utilizează și fac măsurători care sunt afișate pe panoul de lângă Primăria Municipiului Câmpulung și din toate discuțiile mele cu dâșii nu sunt probleme deocamdată.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Înțeleg că sunt niște strategii, obiective, măsuri care se vor lua și vreau să vă întreb dacă aceste măsuri de colectare selectivă a deșeurilor reciclabile, vor fi finanțate și plătite de către Primăria Câmpulung?

Domnul primar: Nu, deocamdată este un plan pe care noi ni-l propunem, urmează să-l discutăm cu ei și nu va fi taxat suplimentar pentru că nu au de ce. Asta ar trebui să îl ducă pe operator la reducerea costurilor.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Există posibilitatea, în momentul de față, ca anumiți cetățeni să-și colecteze singuri deșeurile, să le transporte pe rampa de gunoi? În acest caz sunt taxați?

Domnul primar: Este o discuție la care avem probleme deja în sensul că simțim că au crescut cantitățile de gunoi, care se colectează în rampă și cetățenii duc la groapa de gunoi deoarece nu se colectează molozul.

Domnul consilier Băjan Cornel: Ne referim la lucrurile care se pot recicla.

Domnul președinte de ședință Cîicu Sergiu - Valeriu: Ce se întâmplă dacă cetățeanul selectează gunoiul în saci separați, dar îi aruncă pe toți în ghena de gunoi?

Domnul primar: Se va face un program cu zile separate, pentru fiecare tip de gunoi.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: În planul acesta scrie foarte clar modalitatea de colectare a deșeurilor.

Domnul primar: Acest plan se poate discuta și îmbunătăți.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: În zona de case, o dată pe lună, în ultima vineri din lună se face colectarea selectivă. Acum am înțeles, conform planului de măsuri că mașina nu este dotată să poată aduna compartimentat. În ceea ce privește sticla, se

colectează o dată la trei luni, iar pentru materialele biodegradabile se oferă niște saci. Este un început bun atâta timp cât nu vor fi taxați suplimentar pentru aceste acțiuni.

Domnul consilier Sîrbu Gheorghe: Este o problemă foarte delicată, pe care noi o discutăm fără să fie de față firma respectivă, care se ocupă de aceste activități, pentru a ne spune care ar fi cea mai bună soluție și cum putem să le colectăm cu costuri cât mai mici. Să ne spună dacă are aparatura necesară, toată logistica cu care să poată face această lucrare.

Domnul consilier State Ionel: Sunt anumite primării din jurul Câmpulungului, care fac anumite facilități pentru cei care sunt la ajutorul social, cei de la case aduc foarte mult gunoi la pubelele de la blocuri. Să se pună pubele pe culori la toate blocurile și le ridici decât dacă sunt în ordine.

Domnul primar: O să venim în următoarea ședință de consiliu cu amenzile neprevăzute legate de aceste activități.

Domnul consilier State Ionel: Este foarte bună viziunea dumneavoastră legată de amenzi. Trebuie și o implicare mai mare a Poliției Locale.

Domnul consilier Mănescu Emilian – Silviu: Eu cred că noi ne chinuim să strângem aceste deșeuri reciclabile selectiv, dar ele în tot circuitul ăsta se amestecă din nou.

Domnul primar: Noi, dacă îi obligăm să facă o colectare selectivă, acel gunoi nu costă, tariful se poate reduce.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Din punctul meu de vedere, obiectivul numărul unu ar fi să ajungem să luăm gunoiul de la toata lumea. Cine suportă aceste cheltuieli din planul de măsuri?

Domnul primar: Avem Asociația de Dezvoltare Intercomunitară care are niște fonduri și am făcut și flaiere și toate celelalte prin ei.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Trebuie să vorbim cu operatorul să rezolve problema cu mizeria din zona ghenelor de gunoi.

Domnul consilier Băjan Cornel: Să găsiți o posibilitate cu ghenele de gunoi închise, deoarece acolo este cea mai mare mizerie.

Domnul primar: Le vom demola, nu avem alta soluție.

Domnul consilier State Ionel: Putem să amendăm firma pentru nerespectarea sarcinilor de serviciu?

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Dacă se poate discuta cu operatorul, ca cetățenii să aibă posibilitatea să ducă gunoiul reciclabil selectat la rampă gratis. Să încercăm să facem un centru de colectare a uleiului, eventual la piață.

Domnul președinte de ședință Cicu Sergiu - Valeriu: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de măsuri de colectarea selectivă a deșeurilor reciclabile provenite de la populație și agenți economici în Municipiul Câmpulung , acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

## Punctul 12 Diverse

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Care mai este situația managerului de la Spitalul Municipal Câmpulung?

Domnul primar: I s-a dat dispoziția, am semnat contractul.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Am observat că s-a făcut o reconstrucție la TBC, unde am văzut două garduri intrate foarte mult în domeniul public al spitalului. Vă rog să verificați acest lucru. Avem probleme cu încasările la piața din Vișoi?

Domnul primar: Totul este plătit la zi.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Pe programul PNDL de canalizare, alimentare și asfaltare am avut niște proiecte, au fost făcute?

Domnul primar: Da.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Să rezolvăm problema de la semaforul de jos.

Domnul primar: Acolo a fost o intervenție a Edilului, care a făcut brânșamentul proprietarului din zonă, la 4 m adâncime, nu a compactat cum trebuie și s-a lăsat asfaltul.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Ați spus că rezolvați problema cu intersecția din Gruii.

Domnul primar: Da, vom face un sens giratoriu.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: În ultima perioadă au fost câteva accidente pe str. Brâncoveanu datorită dublului sens, legislația spune că sensul dublu se poate schimba doar cu avizul Consiliului Local. Eu nu îmi amintesc să fi dat această hotărâre. Dacă doriți să rămână sens dublu, să se facă printr-o hotărâre a Consiliului Local, dacă nu, să se schimbe în sens unic cum era.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

**Președinte de ședință,  
Cicu Sergiu - Valeriu**

**Secretar,  
Ramona SIMION**

Redactat M.A.G.



## PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi 4 iulie 2019 în ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 257 din 03.07.2019**

La ședință participă un număr de 13 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție. Doamna consilier Bădescu Nora – Andreea, domnul consilier Băjan Cornel, domnul consilier Blidaru Mărgărin - Șerban, doamna consilier Dumitrescu Anca - Florentina, domnul consilier Mănescu Emilian - Silviu și domnul consilier State Ionel lipsesc motivat.

Președinte de ședință este domnul consilier Cicu Sergiu - Valeriu.

Ordinea de zi a ședinței este:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea finanțării nerambursabile aferentă proiectului selectat pe domeniul de activitate „SOCIAL” conform Legii nr. 350 / 2005;
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea finanțării nerambursabile aferente proiectelor / programelor sportive selectate conform Ordinului nr. 664 / 2018 privind finanțarea din fonduri publice a proiectelor și programelor sportive;
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Programului cu activități pentru Evenimentul „Împreună pentru Câmpulung – Zilele Municipiului Câmpulung”, ediția a XXI-a și finanțarea unor cheltuieli;
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Caietului de sarcini și a modelului de Contract de Asociere în participație pentru organizarea unor activități în cadrul evenimentului „Împreună pentru Câmpulung – Zilele Municipiului Câmpulung”, ediția a XXI-a;
5. Proiect de hotărâre cu privire la acordarea titlului de cetățean de onoare al Municipiului Câmpulung doamnei Maria Chirtoacă;
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare înscriere definitivă a dreptului de proprietate în cartea funciară a terenului în suprafață de 287 mp, număr cadastral 85883 și intabulat în cartea funciară nr. 85883 a Municipiului Câmpulung.

Domnul primar, având în vedere prevederile art. 43, alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215 / 2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la suplimentarea ordinii de zi a ședinței, propune completarea acesteia cu proiectul de hotărâre cu privire la aprobare cofinanțare de 10 % pentru dotare cu aparatură medicală a Spitalului de Pneumoftiziologie Câmpulung.

Domnul primar: A apărut o situație urgentă de la Spitalul de Pneumoftiziologie care, a primit la cererea lor, de la Ministerul Sănătății, o finanțare de 3.500.000 lei pentru

un aparat Roentgen și încă un aparat, care necesită urgent o hotărâre pentru acceptul unei cofinanțări de 10 %, așa că, vă rog să acceptați introducerea în ordinea de zi a acestui punct.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: În 215, 393 și ROF scrie foarte clar pentru ce se fac aceste ședințe de îndată, așa că înainte de a începe vreau să o întreb pe doamna secretar care este urgența sau dacă toate punctele din ordinea de zi sunt urgente.

Domnul primar: Înainte de a vă răspunde doamna secretar, vreau să vă spun eu că sunt Zilele Municipiului Câmpulung pe care trebuie să le organizăm și să aprobăm toate documentele înainte, pentru a putea face achiziții, proceduri și toate cele necesare. Avem aprobarea programului finanțării nerambursabile pentru sport, cultură și nu am avut timpul necesar pentru că am aprobat regulamentul târziu.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Unde ne încadrăm pe lege la ședința de astăzi?

Doamna secretar Simion Ramona: Ne încadrăm la art. 39 alin. (4) din Legea 215/2001.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Deci toate punctele pe care le avem astăzi sunt de forță majoră.

Doamna secretar Simion Ramona: De maximă urgență nu neapărat forță majoră.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Și eu sunt de acord cu colegul meu și vreau să vă rog, pe viitor ca punctele, care se pot încadra în ședințele ordinare să le băgăm în ședințele ordinare.

Domnul președinte de ședință Cicu Sergiu - Valeriu: Supun la vot ordinea de zi a ședinței completată, aceasta fiind aprobată cu 12 voturi pentru și 1 vot împotriva - dl consilier David Bogdan – Angelin cu mențiunea că nu se încadrează în forță majoră sau maximă urgență.

## Punctul 1

Se pune în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea finanțării nerambursabile aferentă proiectului selectat pe domeniul de activitate „SOCIAL” conform Legii nr. 350 / 2005.

Domnul președinte de ședință Cicu Sergiu - Valeriu: Este vorba despre Asociația START pentru AUTISM care a obținut și anul trecut.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Când are loc evenimentul?

Doamna Ungureanu Iuliana: Ei nu au un eveniment, au activități pe tot parcursul anului. Subvenționează cu banii noștri o parte din activitățile de terapie, produsele de care au nevoie pentru această terapie, nu este vorba despre un eveniment în sine ci despre activitatea lor.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Era vreo problemă dacă o aprobam la ședința ordinară?